



Send din bilforsikring til syn

Spar op til 27% på bilforsikringen. Prøv vores beregner på nykredit.dk/rundt

Det kan godt betale sig at bruge et par minutter på vores bilberegner på nykredit.dk/rundt. Her kan du lynhurtigt få svar på, hvad du får i rabat ved at oprette en bilforsikring hos os. Og det er ikke småting – for du kan nemlig spare op til 27%.

Vi giver f.eks. 15% rabat, hvis du er 55 år eller derover. 5% rabat, hvis du har 0 klip i kørekortet. 10% rabat hvis du har – eller opretter et billån hos os. Og sådan kunne vi blive ved. Men det er langt hurtigere, hvis du selv får beregneren på nykredit.dk/rundt til at regne din rabat ud. Og bestiller du forsikringen online, sparer du yderligere 1000 kr.

Tænk nyt

Nykredit

Bank • Realkredit • Forsikring • Pension

UGE 28 NR 1 2008

MED RUNDT



MOTORCYKLER ER IKKE KUN FOR ROCKERE ELLER RACERKØRERE

Det er en fantastisk fornemmelse at køre på motorcykel ude i naturen – når bare man sørger for, at sikkerheden er i orden

Læs mere på indsiderne

KONKURRENCE

Vind VIP billetter til Post Danmark Rundt 08

Se side 3



Vind en biograftur!

0 kr. i oprettelse
299,-
Fri SMS

Sony Ericsson W350i med Xpress 1.0 inkl. Fri Familie

Min. pris for 6 mdr. 1.019,-

- Nyt lækkert slim design
- Bluetooth
- Kamera med 4 X digital zoom
- 0 kr. i oprettelse



Deltag gerne i lodtrækningen om 10 x 2 biografbilletter til "Mamma Mia", der har premiere den 11. juli. Svar rigtigt på nedenstående spørgsmål, og aflever gerne kuponen i din nærmeste Telia butik.

Hvornår får filmen "Mamma Mia" premiere i Danmark?

10. juli 11. juli 21. juli

Navn: _____

Mobilnr.: _____

Alle Telia kunder kan invitere en ven gratis med i biografen hver tirsdag. Læs mere på telia.dk/tirsdag

Ring for 0 kr. mellem familiens Telia mobiler - det koster ikke ekstra!
Tilmeld dig på telia.dk/FriFamilie



TELLA Webshop Merlin GIGANTEN Telekæden

TELLA

Butikkerne

Telia Xpress 1.0 • Abonnementet starter på 120 kr./md. og falder hvert halve år med 20 kr., efter 18 mdr. til 60 kr., 1 kr./min. • 0 kr./SMS • 3 kr./MMS • Opløbsafgift 0,29 kr. Oprettelse 0 kr. • Bindingsperiode 6 mdr. • Tilmeld dig BS og spar 39 kr./md. i faktureringsgebyr. • SIM-unlock 500 kr. • Gælder normalt privat brug og inkluderer ikke indholdstjenester. • Husk at medbringe sygesikringsbevis og billedlegitimation ved abonnementsoprettelse. **Telia Fri Familie** • Gælder i hele Danmark for op til 6 personer. 60 min. pr. samtale, 10 timer/md. pr. medlem og 1 taletidskort. • Man behøver ikke at bo på samme adresse. Konkurrencen løber til og med den 12. juli 2008. Vinderen får direkte besked. Præmien kan ikke ombyttes til kontanter, og vinderen er selv ansvarlig for skatter og afgifter. Telia medarbejdere kan ikke deltage. Konkurrencen er ikke løbsbetting.

Vi tager forbehold for trykfejl, udsolgte varer samt prisændringer. Alle priser er inkl. moms. Tilbudet er gældende fra d. 7. juli til og med d. 12. juli 2008.

HEAVY METAL

Motorcykler, is og stegt flæsk. Det lyder umiddelbart som en underlig cocktail. Men for 51-årige Bo Stange hænger det uløseligt sammen. Han fik motorcykelkørekort i starten af 1970'erne, men først for et par år siden blev han for alvor bidt af at en gal motorcykel. Et stort plus ved turene er at køre til havnen og nyde en god portion stegt flæsk eller en isvaffel



Naturoplevelser og eventyr på motorcykel



For et par år siden var Bo Stange på ferie på Kreta med sin kone, Hanne. De valgte at køre på motorcykel rundt på den naturskønne ø for at få nogle dejlige oplevelser i det fri. Bo havde altid haft en dregedrøm om at køre rundt på sin egen motorcykel, og køreturene rundt på Kreta fik for alvor vakt den gamle drøm til live. Han anskaffede sig en BMW for et par år siden, og i vinter tog hans kone også kørekort og købte en motorcykel, så de kunne tage på eventyr i den frie natur sammen.

"PØLSEVOGN OG BESKYTTET BOLIG"

Mens Bo Stange har valgt en større motorcykelmodel i form af en BMW R1100RT har hans kone investeret i en Suzuki LS650 Savage.

"Jeg har valgt en 1100 kubiks

bimmer med 90 hestekræfter. Selvfølgelig er der mange, der ser motorcykler som potensforlængere og det kan der også være noget om. I mit tilfælde er det ikke nogen blæserøvsykel. Tværtimod. Jeg har valgt den, fordi det er en trofast cykel, som ingen gider at stjæle. Det er en stor og tung motorcykel på knap 300 kg. Mange af de unge mennesker gør grin med den og kalder den for "pølsevogn" eller "beskyttet bolig", men kært barn har jo mange navne", siger Bo med et stort grin.

SIKKERHED FREM FOR ALT

Når Bo kører ud i naturen, sørger han altid for, at sikkerheden er i orden. Derfor bruger han selvfølgelig jakke, bukser, støvler, handsker specielt til motorcykel brug – og vigtigst af alt en god, solid hjelm. Hjelmen er en klaphjelm,



som er valgt ud, fordi det er den, der er bedst til at isolere lyde udefra. Han tager også løbende kurser med henblik på at forbedre kørsel og teknikker. Når han hopper op på sin kværn, er det ikke for at ræse af sted. Han holder meget af naturen og foretrækker de små stier og krogede veje frem for de store, lige landeveje. "Når man kører på motorcykel, er der ikke nogen omveje", er hans personlige motto.

IS OG STEGT FLÆSK

"For et par dage siden kørte min kone og jeg en lang tur på hele 280 km sammen med nogle af vores venner. Vi havde aftalt at besøge "Cafeen" i Ordrup, så vi planlagde en smuk rute derop. Vi startede ud med at køre til Haraldsted Sø, forbi Gyrstinge Sø og Tissø, som er Danmarks fjerdestørste sø. Herefter kørte vi



videre over Dragsholm Slot, Ubbstrup Højskole og så op til den lille havneby Havnsø mellem Holbæk og Kalundborg. Det er herligt at opleve kombinationen af fantastiske naturoplevelser, gode sociale stunder, eventyret og suset ved at sidde på en motorcykel", forklarer Bo Stange.

Når Bo skal vælge ruter for sine endagsture, er det dog ikke kun naturen og suset i maven, der tæller. Ligeså gør samværet med ligesindede:

"Når jeg kører er det primært for turens skyld, og for at møde ligesindede, for det er jo sådan, at mc-kørere hilser, når vi passerer hinanden på vejen. Er der andre mc'ister hvor man holder pause, ja så er det helt sikkert at man falder i snak, for det er jo fedt "at stå og sparke dæk",

mens man udveksler løgnehistorier. Samtidig er det også herligt at lægge sin rute forbi en havn, hvor man kan nyde en is eller stegt flæsk med persillesovs", siger Bo med et glimt i øjet.

NÆSTE STOP RUMÆNIEN

For Bo's vedkommende stopper køreturene ikke ved Danmarks grænser. Næste stop på turen er en køretur til Rumænien. Han får følgeskab af sin nabo og undervejs på turen skal de mødes med en håndfuld andre, som også skal med hele vejen til Centraluropa.

"Det bliver virkelig en oplevelse at prøve at køre helt til Rumænien på motorcykel. Det er første gang, jeg skal køre så lang en tur. Det bliver en stor udfordring at skulle køre de mange kilometer", siger Bo med et drømmende udtryk i øjnene.

Læs mere på:
dkfritidmotorcykel.dk

KG

Udgives af Post Danmark A/S,
CVR-nr. 26 66 39 03,
Tietgensgade 37, 1566 København V.
Ansvarshavende redaktør: Søren-Michael Pihl
medrundt.dk, email: medrundt.red@post.dk
Tryk: Berger Plus A/S på EMAS certificeret trykkeri.
Annoncesalg: Mediabørs Danmark A/S,
tlf. +45 33 91 11 11

VIND VIP-BILLETTER TIL POST DANMARK RUNDT 2008

DU HAR NU CHANCEN FOR AT KOMME MED TIL DANMARKS STØRSTE SPORTSBEGIVENHED – LIVE OG FRA FØRSTE RÆKKE

Vind VIP-billetter til målområdet i en af følgende byer: Holstebro, Sønderborg, Vejle, Kerteminde eller Frederiksberg. Du vælger selv, hvilken by billetterne skal bruges i.

Du kan læse mere om Post Danmark Rundt 2008 på postdanmarkrundt.dk



Svar rigtigt på nedenstående spørgsmål og deltag i konkurrencen om VIP-billetter til Post Danmark Rundt 2008.

Vi trækker lod om 5 x 2 billetter.

HVOR MANGE HESTE HAR BO'S BIMMER (BMW)?

- 70 heste
- 90 heste
- 110 heste

Svaret skal indsendes senest den 14. juli 2008. Du kan også deltage ved at gå ind på postdanmark.dk/medrundt

Vinderen udtrækkes den 21. juli 2008 og får direkte besked. Vinderen offentliggøres desuden på postdanmark.dk/medrundt

Navn: _____

Adresse: _____

Postnr: _____

By: _____

Telefon: _____

HUSK
PORTO

POST DANMARK
Københavns Postcenter
Postboks 411
0900 København C